





RAINEA, ÎN FINALA DE LA ROMA!

Brigada de arbitri români care a condus meciul Italia - Anglia a fost rechemată pentru finala mare... Trei „reprize” cu Rainea pe traseul București - Torino - Birlad - Roma

București, 13 iunie. Ne vizitează arbitrul Nicolae Rainea. Peste 24 de ore pleacă în Italia, pentru turneul final al campionatului european...

Rugăm pe Rainea să ne spună cum s-ar putea îmbunătăți disciplina jucătorilor noștri pe teren. Iarși nu stă pe gânduri: „Educația trebuie să fie serioasă și consecventă...”

15 iunie. Italia - Anglia 1-0. Arbitraj bun al brigăzii române. 16 iunie. Unele ziare italiene scriu: „Keegan spune că Rainea a luat bani pentru a favoriza Italia...”

19 iunie. Sunăm Birladul. Îi găsim pe Nicolae Rainea în secție, la lucru. Îi întrebăm dacă e adevărat că Keegan a făcut o asemenea declarație ziarelor italiene...

Pe neașteptate, Rainea ne roagă să întrerupem convorbirea pentru un minut, deoarece este chemat de soția sa, la un telefon din apropiere.



mă anunță că sint chemat pentru a arbitra finala R.F. Germania - Belgia. Arbitrul birlădean nu-și poate ascunde emoția...

Ioan CHIRILA

La sfârșitul săptămânii viitoare, pe stadionul „1 Mai” din Florești, se va desfășura etapa a II-a a „Cupei României”...

„onalele” de tenis de masă ale Ungariei și EUGEN FLORESCU, PRINCIPALII REALIZATORI

Formanța echipei de băieți, ocupanta locului I, înaintea formațiilor Cehoslovaciei și Ungariei. Au fost folosiți mai mult Eugen Florescu și Horațiu Pintea...

ERE

Polar Brașovia București sportiv școlar 1984, 5. Cluj-Bacău 123,90. școlar nr. 1 individual competrache 27,30. (ambele Flămânța Dumitrescu 26,85; pe a Mihaela Pe Măoara Ion; Măoara C. Ion; Măoara obiect - Petriche, C. C. S.S. Triș. S. Vitorul Brașovia 172,15. nes 169,25. 6. Individual Petriche 38,65. Alina Drăgășulici 36,90. Camelia Ștefăla Cl. sp. sc. Măoara - Măoara Zostache, Anglica - T. C. Ștefan; Măoara L. Ploaie, C. Ștefu fără o. Măoara L. Ploaie.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 11-18 Iunie 1980

Table with 2 columns: Country/Category and Points. Includes results for various countries like Greece, Czechoslovakia, Italy, etc.

Din problemele campionatului ÎN DIVIZIA A ESTE NEVOIE DE MAI MULTĂ ORDINE ȘI DISCIPLINĂ!

La ora retrospectivelor nu putem lăsa deoparte aspectul disciplinei al campionatului recent încheiat, aspect care influențează în bine sau în rău calitatea spectacolului sportiv.

multă disciplină. Surprinzătoare este și situația unei echipe atât de tinere și talentate ca Sport Club Bacău...

și climatul de muncă cel mai exigent (OARE NU ESTE ACEASTA PRIMA LOR OBLIGAȚIE). Nu o dată, la însușele din campionat am auzit din gura unor factori de conducere...

612 cartonașe galbene și 124 etape de suspendare! ● F.C. Baia Mare - campioana sportivității într-un clasament „sui-generis”; Jiul - un „record” alarmant ● O notă bună pentru echipele promovate

Rezumându-ne deci la „prezent”, să vedem ce ne spune clasamentul disciplinării, alături după numărul de cartonașe galbene acordate jucătorilor și sancțiunile acestora (etape de suspendare)...

nesportive, proteste la deciziile conducătorilor de joc, tragere de timp și de tricorni și alte încălcări ale regulamentului de joc. Restul de procentaj aparține faulturilor și încălțărilor spre joc periculos.

Din păcate, „scena fotbalului” din Turnu Măgurele are un teren de joc inacceptabil pentru o echipă de Divizia B. La ce bun faptul că formația de pe malul Dunării are destul jucători talentați...

„SCENA FOTBALULUI”

Miercuri după-amiază, publicul din Turnu Măgurele s-a despărțit de Divizia B. Și a făcut-o cu sportivitate, venind în număr mare...

Pe teme de actualitate CUPELE EUROPENE... AU ÎNCEPUT. NOI CE FACEM ?

Atâtea și atâtea exemple au dovedit că... „cine și-a făcut iarna car și vara sarnic” a ajuns departe și în fotbal. Adică cine a avut grijă să pregătească încă din iarnă, sezonul nou...

Tocmai de aceea n-ar fi deloc util ca foarte binevenita vacanță pentru jucătorii să se instaleze și în activitatea conducerilor de cluburi...

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 11-18 Iunie 1980

Table with 2 columns: Country/Category and Points. Includes results for various countries like Greece, Czechoslovakia, Italy, etc.

